



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI SUCEAVA  
**COLEGIUL NAȚIONAL "EUDOXIU HURMUZACHI"**  
RĂDĂUȚI, Calea Bucovinei 5, Cod: 725400, Tel: 0230/561522, Fax:0230/ 566048  
E-mail: churmuzachi @ yahoo.com  
COD FISCAL 4244725  
Nr. 2706/ 23.08.2023

**TABEL NOMINAL CU EXAMENELE DE DIFERENȚĂ  
CE VOR FI SUSȚINUTE DE CĂTRE ELEVII ALE CĂROR CERERI DE TRANSFER AU FOST APROBATE  
ÎN ȘEDINȚA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE DIN 23 AUGUST 2023**

**CERERILE ELEVILOR SUBLINIAȚI URMEAZĂ A FI APROBATE ȘI DE CĂTRE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI SUCEAVA  
(în cazul în care nu se vor aproba, transferul nu se va realiza)**

Nr. Crt.	Nume elev	Clasa absolvită	Filiera, Profilul, Specializarea/Calificarea profesională absolvită	Filiera, Profilul, Specializarea la care se solicită transferul	Disciplinele la care se vor susține Examenе de diferență
1	Grigorean Federica	a IX-a	Teoretică, Umanist, Filologie	Teoretică, Umanist, Filologie, intensiv Limba germană	Test de verificare a competențelor lingvistice la Lb. germană
2	Ilițoi Gabriela	a X-a	Teoretică, Umanist, Științe Sociale	Teoretică, Umanist, Științe Sociale	–
3	Marocico Sabrina	a VIII-a	Italia	Teoretică, Umanist, Filologie, intensiv Limba franceză	–
4	<u>Marocico Pavel</u>	a XI-a	Italia	Teoretică, Umanist, Filologie, intensiv Limba franceză	–
5	Negru Antoni Sebastian	a IX-a	Tehnologică	Teoretică, Umanist, Filologie,	Educație muzicală – clasa a IX-a, Educație vizuală – clasa a IX-a,

				intensiv Limba germană	Lb. latină – clasa a IX-a, Test de verificare a competențelor lingvistice la Lb. germană
6	<u>Sascău Gabriel</u>	a IX-a	Teoretică, Umanist, Științe ale Naturii	Teoretică, Umanist, Științe Sociale, intensiv Limba engleză	Lb. latină – clasa a IX-a, Test de verificare a competențelor lingvistice la Lb. engleză
7	<u>Screnec Denis-Marian</u>	a XI-a	Tehnologică	Teoretică, Umanist, Filologie, intensiv Limba germană	Educație muzicală – clasa a IX-a, Educație vizuală – clasa a IX-a, Lb. latină – clasa a IX-a, Educație muzicală – clasa a X-a, Educație vizuală – clasa a X-a, Lb. latină – clasa a X-a, Educație artistică – clasa a XI-a, Lb. latină – clasa a XI-a, Test de verificare a competențelor lingvistice la Lb. germană
8	Ștreangă Alexia-Cristina	a IX-a	Tehnologică	Teoretică, Umanist, Filologie, intensiv Limba germană	Educație muzicală – clasa a IX-a, Educație vizuală – clasa a IX-a, Lb. latină – clasa a IX-a, Test de verificare a competențelor lingvistice la Lb. germană
9	Văcărean Gabriela	a IX-a	Tehnologică	Teoretică, Umanist, Filologie, intensiv Limba germană	Educație muzicală – clasa a IX-a, Educație vizuală – clasa a IX-a, Lb. latină – clasa a IX-a, Test de verificare a competențelor lingvistice la Lb. germană

**Director,**

**Prof. Adrian-Nicolae Puiu**